

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：探即新聞(1)

日期：115年01月25日



# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：探即新聞(2)

日期：115年01月25日

## 高雄市少年觀護慈愛協會1月24日創會滿一週年 政府單位與民間團體攜手合作 反毒與品德教育深耕校園與社區

高雄市少年觀護慈愛協會於1月24日在高雄林皇宮餐廳舉辦「創會一週年暨反毒・品德教育頒獎典禮」，現場匯聚近五百位來賓，包含全國觀護體系、警政單位、教育界、慈善團體、國際服務組織及多個公益團體代表齊聚一堂，共同見證協會成立一年來，在反毒宣導、品德教育與青少年關懷上的具體成果，場面隆重溫馨。

活動開始前，主辦單位特別播放「創會一年社會服務成果影片」，完整呈現協會自創會以來，走入校園、社區及各類關懷現場，持續推動反毒宣導、品德教育、青少年陪伴與觀護關懷工作的實際歷程。影片內容呈現協會從理念到行動的落實過程，讓與會來賓在活動正式開始前，即能清楚了解協會一年來的服務軌跡與累積成果，獲得現場高度肯定。

本次活動除回顧創會一週年的服務成果外，也同步舉行反毒與品德教育比賽頒獎典禮，表揚在校園中展現正向價值的學童。多所獲獎學校校長親自到場觀禮，與家長一同陪伴孩子登台領獎並合影留念，讓孩子在眾人見證下建立榮譽感與自信心，場面感動溫馨。

為強化反毒教育的實務體驗，活動現場特別感謝高雄市政府少年警察隊設置仿真毒品展示與反毒知識說明專區，透過實物展示與專業解說，讓民眾近距離認識毒品樣態與危害，提升辨識與防範能力；並由高雄市政府警察局婦幼警察隊王隊長全力支援，規劃「小小警察體驗營」。反毒品德教育得獎學童穿上小小警察制服，騎乘仿哈雷警用機車進場，透過角色體驗方式，深化守法、反毒與品德觀念，成為活動中最吸睛的亮點之一。

現場同時有台灣無毒世界協會設攤參與，展示反毒宣導內容並發送反毒常識小冊子，向家長與學童傳遞正確的毒品防制觀念，透過多元宣導方式，協助反毒教育向下扎根、走進家庭與校園。

典禮中特別安排回顧協會於去年九月的重要反毒行動。當時在高雄市毒品防制局陳盈秀局長及多位民意代表支持下，由山達基督教會高雄機構薛智元董事長帶領，高雄市少年觀護慈愛協會前往雲林那可拿戒毒中心參訪交流，並致贈「脫癮慈航」匾額，肯定戒毒機構長期協助個案遠離毒害、重返社會的努力成果。本次週年活動中，特別邀請全國觀護總會及各友會理事長、慈善團體與貴賓代表共同上台，再次頒贈匾額予戒毒團體，象徵反毒行動持續推動、跨縣市與跨領域合作不間斷。

活動現場，山達基督教會高雄機構除分享反毒與品格教育的推動理念外，也同步設攤推廣品格教育教材《快樂之道》，透過淺顯易懂的內容向與會來賓傳遞正向價值觀，展現民間團體長期投入品格教育、與公益團體合作推動社會關懷的具體行動。

# 文藻外語大學公共關係室剪報表格

資料來源：探即新聞(3)

日期：115年01月25日

中華民國觀護協會釋圓明總會長與劉德宗副總會長率領內閣團隊，以及全國各友會理事長蒞臨指導，致詞時高度肯定高雄市少年觀護慈愛協會創會一年來，在青少年輔導、反毒宣導與品德教育上的實際作為與累積成果，認為已逐步成為社會安全網中重要的一環。

多位民意代表亦到場祝賀，包括立法委員 柯智恩 與 林岱樺，對協會創會一年來積極投入反毒宣導與品德教育工作表達肯定，並認為透過民間團體長期深耕校園與社區，有助於強化青少年保護網絡，為社會注入穩定且正向的力量。

創會長 江主席 長年投入反毒與青少年關懷工作，曾任 國際獅子會台灣總會全國反毒主任委員，其公益歷程歷經青商會、國際獅子會、慈善團體聯合總會及中華民國觀護體系，數十年來持續深耕反毒、品德教育與社會關懷領域，累積豐富實務經驗，亦長期扮演串聯政府單位與民間團體的重要推手。

活動中，林園武聖宮慈善會創會長顏萬龍上台致詞指出，關懷在地青少年是地方慈善團體責無旁貸的責任，並現場頒贈獎學金予 林園高中表演團體的在地學子，讓學生深刻感受到來自在地社會的支持與溫暖。

活動節目中，多個團體義務相挺演出，其中 文藻外語大學 與 林園高中舞蹈社團 青少年，以反毒與品德教育為主題的舞碼展現青春活力，獲得全場熱烈掌聲。隨後，由 國際獅子會公益大使馮啓潔 帶來二胡演奏，悠揚琴音在會場中緩緩流動，傳遞溫暖與希望，為活動增添感動氛圍。

在情感最為凝聚的時刻，活動現場也出現感人一幕。國際獅子會 300E5 區春秋閣獅子會 黃偉義領導獅兄在聆聽分享、見證孩子們的表現後深受感動，當場表達對高雄市少年觀護慈愛協會長期推動反毒與品德教育工作的高度肯定，並即席允諾捐贈 新臺幣 10 萬元，指定作為協會反毒與青少年關懷專案活動經費使用，獲得現場貴賓如雷掌聲，為大會留下溫暖動人的一刻。

創會長江主席於致詞時表示，協會一年來能夠持續推動多項反毒與品德教育社會服務，仰賴政府相關單位與民間團體的長期支持與信任，包括國際獅子會、高雄市慈善團體聯合總會、山達基教會及眾多公益夥伴的協力相挺，並感謝社會各界一年來的關心與支持，讓協會得以穩健成長、持續守護青少年。

整場活動在溫馨而正向的氛圍中圓滿落幕，與會來賓一致肯定高雄市少年觀護慈愛協會創會一年來的努力成果，也期待未來持續透過政府單位與民間團體攜手合作，讓反毒與品德教育持續向下扎根，為下一代打造更安全、更健康的成長環境。